

明年1月5日枣庄西站新调图

枣临铁路将延长至日照

晚报讯（记者 王晨曦）日前，枣庄西站透露，2017年1月5日，枣庄西站客运列车将进行新一轮调图，其中，原枣庄西站到临沂的5007次、5008次列车确定延长至日照。

该站工作人员介绍，本次调图总体变化不大，只是对部分列车区段、停点进行微调。枣庄西站由原来每天运行的59列减少到58列，其中，减少的为

从金华至聊城的K1512次列车，变更运行区段的有3列，包括：长春—上海K518、K516/K517次延长吉林，延长区段经由长图线运行，沈阳局担当；南阳—烟台K1360/K1361、K1362/K1359次运行区段改为郑州—烟台，郑州局担当；枣庄西—临沂5007、5008次延长至日照，运行区段改为枣庄西—日照，济南局担当。福州—青

岛K68/K69次向塘至乐华改经由京九线，乐华至九江改经由昌九城际运行；昆明—济南K492次向塘至乐华改经由京九线，乐华至九江改经由昌九城际运行；青岛北—枣庄西5038/5035次延长青岛始发，延长区段经由胶济客专运行。

同时，还有6列列车的停点发生变化：明年1月5日起，5007次枣庄西—日照列车，开

行时间改为12:33；5008次日照—枣庄西列车，到达时间改为20:02；5036次枣庄西—烟台列车，开行时间改为20:57；5006次临沂—枣庄西，到达时间改为12:02。明年1月6日起，K1132次西安—烟台列车，到达时间改为3:27，开行时间改为3:29；K1636次郑州—青岛北列车，到达时间改为3:33，开行时间改为3:36。



气温骤降 取暖神器走俏

当心“三无”产品安全隐患

晚报讯（记者 杨舒）近日，气温骤降，市民忙于御寒做准备。26日，记者走访发现，取暖商品销售一片红火，电暖手宝、电热毯、暖贴等取暖商品销量猛增的同时，部分“三无”产品使用时仍存在充电爆炸、低温烫伤等安全隐患。

采访中，家住文化北里的秦先生表示，他之前购买的一个电热水袋，没用多久就坏掉了，还烫伤了自己。虽无大碍，但现在想来仍心有余悸。秦先生说，这款热水袋是在解放路上一家批发市场花5元钱买的，当时就是看着袖珍可爱，觉得使用起来比较方便才买的。由于是“三无”产品，也无法理赔，购买时也没有小票和发票，加上伤势不是很重，就当吃一堑长一智了。记者走访市区多家商超了解到，类似电热水袋的便携保暖品十分畅销，购买群体以学生、上班族为主，其中女士居多。在某购物网站上，一家网店仅电热水袋的销量便超过6万件。该网站上根据是否标注“正品防爆”，面料、样式等因素的不同，价格差别较大，最便宜的低至几元钱，贵的则要上百元。卖家提醒，购买充电式热水袋时要选择正规合格商品，并严格按照说明使用，千万不要在充电状态下使用，也不要长时间充电，特别是不要购买“三无”产品，否则维权就成了问题。

针对此类事件，市工商部门工作人员表示：“许多过于便宜的商品往往是‘三无’产品，如果使用不当会造成麻烦和损失，特别是冬季热取暖设备，稍有疏忽就可能引起火灾等事故。因此，建议消费者在选购热取暖设备时，不要到无证照的小店小摊去购买，更不要购买一些价格过于便宜的商品。消费者购买取暖设备时，应尽量选择有质量保证的品牌产品，不要贪图便宜购买‘三无’产品，以免发生伤人事故。”

我市校服厂家 2批次产品不合格

晚报讯（记者 王晨曦）日前，省质量技术监督局官网公布的2016年学生校服产品省专项质量监督抽查结果显示，我市滕州、山亭2家企业的学生校服不符合相关标准要求。

此次抽查涉及全省60家企业生产的60批次产品，其中，9家企业的9批次产品不符合相关标准的要求。抽查发现，潍城区军埠口鑫福服装厂、济南百巨制衣有限公司、肥城市教育服装厂、滕州市源顺服装有限公司、蓬莱市教育服装厂、日照市东港区吉虹服装厂、山东崇德服饰有限公司、山东隆信祥服饰有限公司、枣庄市山亭区教育服装厂9家企业的9批次产品不符合相关标准的要求，不合格项目主要涉及纤维含量、纰裂、使用说明。其中，滕州市源顺服装有限公司生产的学生装“使用说明”不合格；枣庄市山亭区教育服装厂生产的机织学生装“纤维含量”不合格。

他们是市级非遗传承人

晚报讯（记者 孔浩）日前，市文广新局开展了第四批市级非物质文化遗产项目代表性传承人的申报和评审工作，经各地申报、专家评审委员会评审、社会公示等程序，最后确定了崔长伟等33名第四批市级非物质文化遗产项目代表性传承人名单。

本次公布的第四批市级非

物质文化遗产项目代表性传承人名单，涵盖了传统音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统体育、游艺与杂技、传统美术、传统技艺、传统医药等八项非物质文化遗产项目。这些被公布的传承人分别是：鲁南古吹乐崔长伟，峄县唢呐颜成军，骨牌灯徐伟，鲁南花鼓龙雪梅，柳琴戏马安林、王艳玲，山东琴书张

静、陈守英，鼓儿词马洪奎，鲁班锁李浩，滕县木板年画黄士宝、王振军、王振义，枣庄刺绣吴迪，薛城石雕孙晋亮，伏里土陶甘言地，运河梁氏石刻脸谱手工技艺梁化中，传统古琴制作技艺谢爱军，木石牛皮具牛蜡制作技艺王学志，邹坞柳编许桂强，奚山张氏扣碗张超，中式服装盘扣技艺孙秀平，山亭

草编张中远，古陶窑建造技艺项彪，枣庄辣子鸡王新权，民间布艺制作技艺韩珍，阴平毛笔制作技艺刘慎海，峄县传统青铜器技艺刘庆付，传统手工蚕丝制作技艺谭君，泥沟青花布印染李常平，台儿庄张家狗肉张绍铭，生氏正骨术生茂安，厉害中药治疗烧伤术厉洪舟。



情暖留守儿童

日前，山亭区徐庄镇土山小学的15名留守儿童，获赠市政工程股份公司送去的价值万元的羽绒服、书包、文具、米、面、油以及现金等物品，叔叔阿姨们的关爱让这些山里孩子感到温暖。

（通讯员 郭双铭 尹彦文 摄）